



**ВІЛЬНОГІРСЬКА МІСЬКА РАДА ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВІЛЬНОГІРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
(ВІЛЬНОГІРСЬКИЙ МІСЬКВИКОНКОМ)**

Р І Ш Е Н Н Я

20 серпня 2022

м.Вільногірськ

205/0/4-22

Про затвердження Порядку встановлення щомісячного розміру плати батьків за навчання дітей у комунальному закладі спеціалізованої мистецької освіти «Школа мистецтв ім. Петра Шияна» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області

Заслухавши інформацію директора комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти «Школа мистецтв ім. Петра Шияна» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області Тетяни ЛОГІНОВОЇ про затвердження Порядку встановлення розміру щомісячної плати батьків за навчання дітей у комунальному закладі спеціалізованої мистецької освіти «Школа мистецтв ім. Петра Шияна» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області, керуючись Законом України «Про позашкільну освіту» (зі змінами), постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 1997 року № 260 «Про встановлення розміру плати за навчання у державних школах естетичного виховання дітей», положенням «Про мистецьку школу», затвердженим наказом Міністерства культури України від 09 серпня 2018 року №686 «Про затвердження Положення про мистецьку школу», статутом комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти «Школа мистецтв ім. Петра Шияна» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області, затвердженим рішенням Вільногірської міської ради Дніпропетровської області від 28 жовтня 2021 року №517-19/VII, відповідно до ст. 32, 34, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (із змінами), виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити Порядок встановлення щомісячного розміру плати батьків за навчання дітей у комунальному закладі спеціалізованої мистецької освіти «Школа мистецтв ім. Петра Шияна» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області згідно з додатком до цього рішення.

2. Визнати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету Вільногірської міської ради Дніпропетровської області від 15 серпня 2018 року №257/0/7-18 «Про затвердження Порядку встановлення щомісячного розміру плати батьків за навчання дітей в комунальному закладі «Дитяча музична школа» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області».

3. Координацію робіт по виконанню даного рішення покласти на директора комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти «Школа мистецтв ім. Петра Шияна» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області Тетяну ЛОГІНОВУ та т. в. о. начальника відділу культури, туризму, національностей і релігій департаменту соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області Олену ХРИСТЕНКО, контроль – на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – директора департаменту соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області Інну ПЕТРУШУ.

Міський голова



Володимир ВАСИЛЕНКО

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Вільногірської міської ради
Дніпропетровської області
20.04.2012 № 205/0/4-22

Порядок
встановлення щомісячного розміру плати батьків за навчання
дітей у комунальному закладі спеціалізованої мистецької освіти
«Школа мистецтв ім. Петра Шияна»
Вільногірської міської ради Дніпропетровської області

1. Порядок встановлення щомісячного розміру плати батьків за навчання дітей у комунальному закладі спеціалізованої мистецької освіти «Школа мистецтв ім. Петра Шияна» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області (далі – Порядок) визначає механізм встановлення розміру плати за навчання у комунальному закладі спеціалізованої мистецької освіти «Школа мистецтв ім. Петра Шияна» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області (далі – Заклад), який відноситься до типу закладів зазначених у п.6 Переліку типів позашкільних навчальних закладів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 травня 2001 року № 433 (зі змінами).

2. Зарахування учнів на навчання здійснюється наказом директора Закладу на підставі укладеного договору про надання освітніх послуг. У договорі обов'язково зазначаються права й обов'язки сторін, відповідальність сторін за невиконання обов'язків, передбачених договором, а також розмір та порядок внесення плати за навчання.

3. Щомісячний розмір плати за навчання учнів визначається директором Закладу один раз на рік за погодженням з виконавчим комітетом Вільногірської міської ради Дніпропетровської області відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 1997 року №260.

4. Встановлення директором Закладу щомісячного розміру плати за навчання здійснюється на засадах диференційованого підходу залежно від престижності навчання за кожною групою музичних інструментів та за кожним напрямком навчання окремо, з урахуванням специфіки Закладу.

5. Відповідно до ст. 26 п. 2 Закону України «Про позашкільну освіту» від 22 червня 2000 року № 1841-III (зі змінами), Заклад за погодженням з виконавчим комітетом Вільногірської міської ради Дніпропетровської області надає пільги на безкоштовне навчання дітям із багатодітних сімей, дітям із малозабезпечених сімей, дітям з інвалідністю, дітям – сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування.

6. Відповідно до р.V п.2 Закону України «Про позашкільну освіту» від 22 червня 2000 року № 1841-III (зі змінами) місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування компенсують кошти на навчання дітей пільгових категорій та мають право встановлювати додаткові пільги з плати за навчання з урахуванням можливостей міського бюджету.

7. Плата за навчання вноситься протягом навчального року (9 місяців – з вересня по травень включно) до 15 числа поточного місяця до банківських установ міста у безготівковій формі та зараховується на рахунок Закладу.

8. Учні, батьки яких не внесли без поважних причин плату за навчання до встановленої дати, до занять не допускаються, а при систематичному (три та більше разів) порушенні строку оплати підлягають виключенню із Закладу.

У разі хвороби учня протягом двох місяців і більше, при наявності документів лікувального закладу та заяви батьків, за перший місяць хвороби оплачувати 100%, за наступні - 50% плати за навчання, встановленої на поточний навчальний рік.

9. Для визначення пільги за навчання учня Закладу у поточному навчальному році батьки або особи, що їх замінюють, до 15 вересня подають на ім'я директора Закладу пакет документів, а саме:

для багатодітних сімей – письмова заява на пільгу та копія посвідчення батьків та дитини з багатодітної сім'ї відповідної установи;

для малозабезпечених сімей – письмова заява на пільгу та довідка за останні пів року (з моменту подачі заяви на пільгу) відповідної установи про те, що знаходиться на обліку та отримує державну соціальну допомогу як малозабезпечена сім'я;

для дітей-інвалідів - письмова заява на пільгу та медичний висновок лікарні про дитину-інваліда віком до 18 років;

для дітей-сиріт та для дітей, позбавлених батьківського піклування - письмова заява на пільгу та довідка відповідної установи або рішення виконавчого комітету Вільногірської міської ради Дніпропетровської області.

10. В усіх випадках при наданні пільг учням, директор Закладу має враховувати, що дані пільги надаються учням, які успішно навчаються, мають зразкову поведінку і систематично відвідують уроки, передбачені навчальним планом. При неуспішності учня чи порушенні учнівської дисципліни директору Закладу надається право скасувати встановлені пільги.

11. При навчанні за двома і більше спеціальностями пільги з плати за навчання надаються за однією спеціальністю за вибором батьків.

12. Перелік документів для застосування пільг, термін їх подання та періодичність поновлення доводиться до відома батьків директором Закладу.

13. Плата за навчання дітей знаходиться у розпорядженні Закладу і спрямовується на виконання навчальних планів, освітніх програм, оплату праці, матеріального стимулювання працівників, зміцнення матеріально-технічної бази Закладу.

Директор комунального закладу
спеціалізованої мистецької освіти
«Школа мистецтв ім. Петра Шияна»
Вільногірської міської ради
Дніпропетровської області



Тетяна ЛОГНОВА

Секретар Вільногірської міської ради
Дніпропетровської області



Олександр БОБОШКО